



В Рязани двое мужчин предстанут перед судом по обвинению в совершении грабежа и преступлений сексуального характера



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух проживающих в Рязани иностранных граждан, 1994 и 1983 годов рождения. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием установлено, что в ночь на 10 июня 2018 года рязанка, находясь в одном из кафе города, познакомилась с тремя мужчинами, которые также там распивали спиртное. Выйдя на улицу покурить, молодые люди предложили новой знакомой продолжить более тесное общение в гостинице, на что получили отказ. Применяя насилие, они оттащили потерпевшую в ближайшую лесопосадку, где изнасиловали ее и совершили в отношении нее иные действия сексуального характера. Кроме того, открыто похитили находящиеся у женщины денежные средства в размере 10 тысяч рублей.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленники были установлены и двое из них задержаны по «горячим следам». Третий обвиняемый объявлен в розыск, в настоящее время материалы в отношении него выделены в отдельное производство.

По ходатайству следователя судом в отношении обоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором района обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1285330>